

Hamburg, den 30.11.2018

Vorstandssitzung vom 28.11.2018

Anwesende: U. Bock, S. Koch, M. Stöhr, M. Vogel
Protokoll: S. Koch
Zeit: 15.15 h bis 17.00 h
Ort: Raum 208 (Wohlwillstraße 46)

Tagesordnungspunkte:

- TOP 1. Verabschiedung des Protokolls vom 05.09.2018
- TOP 2. Internetauftritt des Vereins LpU
- TOP 3. Photovoltaikanlage an der BS27 (aktueller Stand)
- TOP 4. Vorausschau auf die nächste Mitgliederversammlung
- TOP 5. Verschiedenes

Zu TOP 1. Verabschiedung des Protokolls vom 05.09.2018

Das Protokoll der Vorstandssitzung vom 05.09.2018 wird vom Vorstand einstimmig angenommen.

Zu TOP 2. Internetauftritt des Vereins LpU

Nach eingehender Beratung hat der Vorstand einstimmig beschlossen, dass der eigene Internetauftritt des Vereins nicht weiter betrieben wird.

Herr Beyerle ist informiert und stellt den Internetauftritt ein. Zudem wird der Link zur Internetseite von der Schulhomepage entfernt.

Zu TOP 3. Photovoltaikanlage an der BS27 (aktueller Stand)

Die Photovoltaikanlage ist am neuen Gebäude an der Sorbenstraße installiert und wird in Kürze wieder in Betrieb genommen. Eine Versicherung wurde vom Vorstand hierzu neu abgeschlossen.

Zu TOP 4. Vorausschau auf die nächste Mitgliederversammlung

Die normalerweise in April stattfindende Mitgliederversammlung wird aufgrund des Umzuges der Schule in den Mai 2019 verlegt. Das Amt des Rechnungsführers muss auf dieser Mitgliederversammlung neu gewählt werden. Die anderen Ämter werden erst im Jahr 2020 neu gewählt.

Zu TOP 5. Verschiedenes

- ❖ Die Antragsteller müssen zu der geförderten Aktivität eine kurze Dokumentation (3-Zeiler mit Bildern) dem Vorstand zukommen lassen. M. Stöhr schickt an die Antragsteller eine Erinnerung mit der Bitte diese Dokumentation nachzureichen, da der Vorstand diese für seinen Rechenschaftsbericht benötigt.
- ❖ Der TOP 4 aus dem letzten Protokoll (*Schreiben an Betriebe – Information zum (neuen) Schulverein / Hinweis auf Möglichkeit der finanziellen Unterstützung des Vereins*) wurde erneut vom Vorstand diskutiert. Die neue Idee ist, dass ein Informationsschreiben über den Verein und seine Tätigkeiten bei den Einschulungsunterlagen der neuen Berufsschüler mit an die Betriebe versandt wird. U. Bock erfragt bei der Schulleitung, ob diese Vorgehensweise erlaubt ist. Zusätzlich soll auf den nächsten Lernortkooperationen (Logistik, Hafenlogistik, Schutz & Sicherheit) den Betriebsvertretern der Verein vorgestellt werden, um für Spenden zu werben.
- ❖ Der Vorstand beschließt einstimmig den bestehenden Vertrag mit Frau von Dombrowski um ein weiteres Jahr zu verlängern.
- ❖ Die nächste Vorstandssitzung findet am 27.03.2019 um 15.30 Uhr am neuen Standort in der Wendenstraße statt.

Der Vorstand:

M. Vogel:

U. Bock:

M. Stöhr:

S. Koch: